全国首个 攀枝花将发放育儿补贴金

生育二三孩的家庭每月每孩发放500元

华西都市报-封面新闻 记者 徐湘东 肖洋 席秦岭

7月28日,攀枝花市召开新闻发布会, 公布并详细解读了攀枝花市《关于促进人 力资源聚集的十六条政策措施》。

根据推动"三个圈层"联动发展、加快 建设现代化区域中心城市的需要,目前, 攀枝花市从聚集高层次人才来攀发展、支 持创新创业人才在攀发展、鼓励大中专及 以上毕业生和技能人才来攀工作、健全人 力资源服务保障机制四个方面,出台了16 条具体政策措施。

新政包括高层次人才待遇激励、提供 创新创业支持和奖励、提供就业补贴、外 地和本地户籍学生享受同等待遇等多项 具体措施。其中,对按政策生育二、三孩 的攀枝花户籍家庭,每月每孩发放500元 育儿补贴金,直至孩子3岁。此举让攀枝 花成为全国首个也是目前唯一一个发放 育儿补贴金的城市。

形成人力资源支撑

按照攀枝花"十四五"规划和2035年 远景目标的建议,当前和今后一个时期, 攀枝花将围绕省委对攀枝花发展提出的 "建设攀西国家战略资源创新开发试验 区、现代农业示范基地和国际阳光康养旅 游目的地"以及"建设川西南、滇西北区域 中心城市和四川南向开放门户"的"3+2" 定位要求,推动攀枝花市域、川西南滇西 北、国内国际"三个圈层"联动发展,加快 建设川西南滇西北现代化区域中心城市。

"大山大川大事业,要实现上述发展 目标,需要与之相协调的人力资源作保 障。"发布会上,攀枝花市人民政府党组成 员、秘书长申剑说,据测算,到2025年,攀 枝花市常住人口需新增约30万、总人口 达到150万,其中主城区(即"三区":东 区、西区、仁和区)的常住人口到2025年 将增加约20万、总数要达到100万。

为加快聚集各层次人才,以形成与攀 枝花经济发展、城市建设相协调的人力资 源支撑,攀枝花市《关于促进人力资源聚 集的十六条政策措施》应运而生。

新政涉及四方面

据了解,此次出台的16条新政,主要 涉及聚集高层次人才来攀发展、支持创新 创业人才在攀发展、鼓励大中专及以上毕

新政涉及四方面

■ 聚集高层次人才来攀发展 ■

安排了锅制保险与岗位设置及聘用、名医名院奖励、名师名校奖励、首席 技师选校及待遇激励、医疗及杀老服务、人才公寓中购等6条政策措施。

支持创新创业人才在攀发展 ■

安排了促进科技人员技术成果转让转化、提供创新创业"一对一金融服 务"、对吸纳外地人员来攀就业的企业给予就业奖补等3条政策措施。

▫️ 鼓励大中专及以上毕业生和技能人才来攀工作 ▫——

针对人才个人衣裳工作和人力资源服务机构招引人才衣裳工作,分别提 出了激励措施。

■ 健全人力资源服务保障机制 ■

从"零门槛"落户、生育扶持、就学保障、住房保障、交通服务等五个方面 对应安排了5条保障性措施。

业生和技能人才来攀工作、健全人力资源 服务保障机制四个方面。

围绕"聚集高层次人才来攀发展",攀 枝花安排了编制保障与岗位设置及聘用、 名医名院奖励、名师名校奖励、首席技师 选拔及待遇激励、医疗及养老服务、人才 公寓申购等6条政策措施。

围绕"支持创新创业人才在攀发展", 攀枝花安排了促进科技人员技术成果转 让转化、提供创新创业"一对一金融服务"、 对吸纳外地人员来攀就业的企业给予就 业奖补等3条政策措施。而这个板块,主 要是体现成果导向,贡献越大,奖励越高。

围绕"鼓励大中专及以上毕业生和技 能人才来攀工作",攀枝花针对人才个人来 攀工作和人力资源服务机构招引人才来攀 工作,分别提出了激励措施。例如,对来攀 工作、创业的大中专及以上毕业生和技能人 才,提供就业补贴、创业场地支持、创业经营 补贴等扶持;对为在攀企业成功引进大中专 及以上毕业生或技能人才的人力资源服务 机构,给予相应标准的一次性奖补。

围绕"健全人力资源服务保障机制" 攀枝花从"零门槛"落户、生育扶持、就学 保障、住房保障、交通服务等五个方面对 应安排了5条保障性措施,充分体现对人 力资源的全方位保障和服务,特别是在子

生养育学"四位一体"全保障

| 生 |

对在乡镇卫生院及以上医疗保健 机构分娩的攀枝花户籍产妇,提供住院 分娩免费服务,符合医保报销外的资金 纳入市级财政预算。

上养工

对按政策生育第二个及以上孩子 的攀枝花户籍家庭,每月每孩发放500 元育儿补贴金,直至孩子3岁。据悉,攀 枝花是全国首个也是目前唯一一个发放 育儿补贴金的城市。

|育|

鼓励用人单位、国有企业、产业园区 单独或联合设置婴幼儿照护服务机构, 为职工提供福利性婴幼儿照护服务。

| | 学 |

不仅对所有来攀就业、发展、定居人 员的子女在攀就学给予和攀枝花户籍学 生同等的政策待遇,还为在攀就读的非 攀枝花户籍中小学生返家、返校,提供 "点对点"定制客运服务,并给予5折优 惠的交通补贴金支持。

女的服务保障上配套了集生、养、育、学 "四位一体"的全方位保障。

生养育学全保障

此次发布的《关于促进人力资源聚 集的十六条政策措施》中,最引人关注 的是对子女的服务保障。

在"生"方面,对在乡镇卫生院及以 上医疗保健机构分娩的攀枝花户籍产 妇,提供住院分娩免费服务,符合医保 报销外的资金纳入市级财政预算;

在"养"方面,对按政策生育第二个 及以上孩子的攀枝花户籍家庭,每月每 孩发放500元育儿补贴金,直至孩子3 岁。据悉,攀枝花是全国首个也是目前 唯一一个发放育儿补贴金的城市;

在"育"方面,鼓励用人单位、国有 企业、产业园区单独或联合设置婴幼儿 照护服务机构,为职工提供福利性婴幼

在"学"方面,不仅对所有来攀就 业、发展、定居人员的子女在攀就学给 予和攀枝花户籍学生同等的政策待遇, 还为在攀就读的非攀枝花户籍中小学 生返家、返校,提供"点对点"定制客运服 务,并给予5折优惠的交通补贴金支持。

两个渠道可申请

据介绍,想要领取育儿补贴金的家 庭,夫妻双方的户籍均需在攀枝花且双 方均参加了攀枝花市社会保险,按政策 生育第二、第三个孩子,第二、第三个孩 子的户籍需在攀枝花。

而在计数问题上,实施细则规定, 计入基数的所有子女户籍均需在攀枝 花。值得注意的是,合法收养子女计入 子女基数、再婚夫妻再婚前生育并由其 抚养的子女计入子女基数、男女双方未 履行婚姻登记手续之前共同生育的子 女不计入子女基数,双胞胎、多胞胎按 子女个数计算。

《关于促进人力资源聚集的十六条 政策措施》规定,2021年6月12日及以 后生育的,符合上述基本条件的即可领 取育儿补贴金,政府将对符合条件的家 庭每孩每月发放500元育儿补贴金,直 到孩子3周岁。满足条件的家庭可以 到子女户籍所在地的乡镇(街道)进行 现场申报,也可通过"一卡通"阳光审批 系统进行网上申报。

招标公告

一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司由于事业发 展需要,需采购一批办公电脑、拍摄采访设备, 现面向社会公开招标,欢迎符合条件的潜在投 标人报名参与本投标。

二、项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒有限责任公司; 2.项目内容:项目分为标段一、标段二两个 标段。

标段一:办公电脑采购;

标段二:拍摄采访设备采购;

投标人可根据自身情况选择其中一个或 者两个标段进行投标。

3.招标人地址:成都市红星路二段70号四 川传媒大厦8楼B区;

4.招标内容:专业媒体视频制作及普通办 公用台式电脑、笔记本电脑、一体机及相关配 件,专业媒体视频拍摄和采访用单反相机、微 单相机、镜头及相关配件;具体规格型号、技术 及售后服务要求详见招标文件第五章。

三、投标人资质要求

1.投标人应是在中华人民共和国境内依法 注册,独立法人资格的生产厂家或经销商,或 是经独立法人资格授权合法登记注册的非独 立法人分支机构:

2.具有本次招标设备合法生产、经营资格 的专业生产厂家或国内经销商家。

四、报名需提交的材料

1.经办人介绍信或法定代表人授权委托 书,以上证件应为加盖鲜章原件;

2.经办人身份证、企业营业执照副本,以上 证件验原件收盖鲜章的复印件。

五、报名地点和时间

报名地点:成都市锦江区红星路二段70 号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办:

报名时间: 2021年7月27日 日(上午9点-11点,下午2点至5点)

六、投标文件递交地点及时间

投标地点:成都市锦江区红星路二段70 号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办

投标截止时间:2021年8月5日下午5 点。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收, 不接受电子邮件、传真等投标。

七、联系方式

联系人:廖女士,电话:028-86968193

四川封面传媒有限责任公司 2021年7月26日

成都今起启动 臭氧重污染天气黄色预警临时交管措施

每日20时至次日8时运渣车等禁止通行

华西都市报讯(记者 杨力)7月 28日,记者从成都市交管局获悉,为 应对臭氧引发的重污染天气,保护公 众健康,根据相关规定,成都市公安局 交通管理局决定于7月29日零时起, 启动臭氧重污染天气黄色预警临时交 通管理措施,中心城区建成区执行以 下临时交通管理措施。

每日20:00至次日8:00,禁止建 筑垃圾(含工程渣土)运输车辆、预拌 混凝土运输车辆、预拌砂浆运输车辆 (国 VI 及以上排放标准车辆和新能源 车除外)通行;全天24小时禁止沥青 混合料拌合车(国VI及以上排放标准 车辆和新能源车,并配套有沥青烟等 挥发性有机物收集系统和净化处理装 置的除外)通行。

据了解,此次执行临时交通管理 措施的中心城区是指四川天府新区、 成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、 武侯区、成华区、龙泉驿区、青白江区、 新都区、温江区、双流区、郫都区、新津 区;建成区是指城市行政区内实际已 成片开发建设,市政公用设施和公共 设施基本具备的地区。

成都交警提醒,在采取臭氧重 污染临时交通管理措施期间,除执 行临时交通管理措施外,本市其他 交通管理措施仍然有效。若机动车 驾驶人违反临时交通管理措施,将 依法处罚和实施交通违法累积记分 管理。